1 Uvod do posloupnosti

1.  Napiste prvnich Sestena posloupnost{a,)y-, dané vzorcem pro n-tffen:
a a,=2n-3
b) a,=-n+2
) a,=2"—n
d) a,=(-2)"
_ n+1

& an=7r

f) a,=2"-3

2. Urcete prvnich Sesfiena posloupnost{a,), -1, je-li posloupnost dana rekure#tn
a a=-2;ap41 =2a,—1
b) a4 =7,a,41=—a,+3
0 ay=1a;=-2ap2 = 20341+ ay
d) az;=5ap1 =0a,—3

€ a;=0;a,=-3; a4, = apyq1 + 2a,

3.  VySefete, zda dané posloupnosti jsou rostouci, nebajiktés
a) (5n—7)3,
b) (=3n+2);;
c) (n?-—10n)y,

d) (-2n*+5)y,

9 (),

f) m®2+3n—4)7,

4.  Najdkte prvnich gt ¢lend posloupnosti Wwené rekurenth

1

Q) ay =1 ans1 =7

b) a; =0;a; =1, ans2 = 2a541 — 3a,
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5.  Rozhodste, ktera z nésledujicich posloupnosti je rostaesh. klesajici:
a)  (3M)p=1
b) (08",

©) (loggs n):lo=1

d) (n-(:+1)):=1

6.  Urcete prvnictyii ¢leny dané posloupnosti:
a) G+n)y,
b) (—n®);L,
c) (06-[1+(—1)"Dn=s
nm o
d) (COST)nzl

(-57)

N©)

7. U dané posloupnosti tete uvedené neznanieny:
a) (Bn—2)3Lq; as; aqg
b) (n*+ 151 aioo
c) (D™ +2n)7y; aqp; a13

d) (2 sinT;—”)jzl; a,; dig

8.  Urcete vztah pro n-tylen posloupnosti:
a 1;3;5,7;9; ..
1 1 1 1
o) Li3igiais
c) -1, —2; =3; —4; —5;.
d -3;3; -3;3; =3;.
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1.1 RESENI

1

—-1;1;3;5;7;9
1;2;5;12;27;58

—2; —5; —11; —23; —47; —95
1; —2;5; —12;29; —70

2 =20, =3; =3; =9
4 2

rostouci
ani rostouci, ani klesajici

klesajici

[EY
M

N |-
[
wiN
[
Ul w
-

©|u

rostouci

klesajici

4:5:6;7

0;1,2;0;1,2

a5 == 13; alo = 28

A9 = 19, a3 = 27

@2n—1)p-

(_n)%;l

b) 1;0; —1; —2; —3; —4
d) —2;4; —8;16; —32; 64
f) —1;1;5;13;29;61

b) 7, —4;7;, —4;7; —4
d 11;8;5;2; —1; —4

b) klesajici
d) klesajici

f) rostouci
b) 0;1;2;1; —4

b) klesajici
d) Kklesajici

b) —-1; —8; —27; —64

d —;0 ——; -1

b) blOO = 10 001
d) a,=—-V3;a;3=0

b ().,
O (D" D
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